

“姜育恒先生慈善救助金”及时发放

慈善救助金温暖困难学生心



知名音乐人姜育恒亲手为学生们发放救助金。本报记者 张九龙 摄

本报讯(记者 张九龙 通讯员 项华) 10月30日,历下区文东小学的操场上举行了“姜育恒先生慈善救助金”的发放仪式,知名音乐人姜育恒亲临现场。解放路街道辖区的部分被救助的学生、家长和相关工作人员参与了活动。

在发放仪式上,姜育恒亲手将救助金发放到了每个学生手中。被救助的学生纷纷表示,将倍加珍惜社会各界的关爱和帮助,一定会自强不息、努力成才、心怀感恩,为社会慈善做贡献,将来努力回报社会。

随后,姜育恒与家长学生们进行了亲切的交流,进一步了解孩子在家中的学习及生活现状,并表示将来老了“姜育恒先生慈善救助金”活动做不动了,将由自己的女儿继续坚持下去。“希望活动能给

困难的孩子们在学业上更大的帮助、生活上更多的照顾,消除家长和孩子的后顾之忧。让每一位学生都沐浴在爱的阳光下,将来都能成为对社会有用的人。”姜育恒说。

今年以来,姜育恒“爱的痕迹”助学金已发放59.2万元,共资助了113名贫困学子。据介绍,历下区红十字会从2009年开展“爱的痕迹”助学活动至今已经7年,受助学生达到958人,资助金额342万多元,具体捐助标准也从最初每个小学生初中生每人每月200元,高中生每人每月300元,增加到现在小学生初中生每人每月400元,高中生每人每月500元。

据了解,2008年初,知名音乐人姜育恒了解到历下区红十字会推荐的被救助者残疾女孩刘齐琦身残志坚、坚持学习的事迹后,很

受感动。第二天,姜育恒就联系历下区红十字会,来到这位残疾女孩的家里,拿出刚刚购买的笔记本电脑和手机赠送给小齐琦,鼓励她要好好学习,并当场承诺资助小齐琦到高中毕业,每个月救助500元。

从此,姜育恒与历下区的慈善事业结下了不解之缘。回到台湾后,姜育恒又联系了大陆和台湾的其他爱心人士,一起为贫困学子筹集善款。为便于以后对善款的管理和使用,历下区红十字会根据姜育恒的捐款意向,专门开展了“爱的痕迹”助学金慈善活动。每个救助学生通过居委会、办事处、学校以及历下区红十字会审核最终确定是否救助,每年审核一次,确保公正透明。



社区资讯

解放路街道 开展人口抽样调查

如遇调查员上门,请居民积极配合

本报讯(记者 张九龙 通讯员 徐晓璐) 11月1日,解放路街道办事处正式启动2015年全国1%人口抽样调查入户登记工作。

据了解,10月14日至10月30日,解放路街道办事处已顺利完成180户住户的摸底调查工作。目前,抽样调查工作进入正式入户登记阶段,该阶段工作于11月9日前完成。

此次入户调查首次采取PDA及网上直报两种新型调查方式,调查员在住户家中按照调查表中的内容逐一进行询问并录入信息。录入完成后,由住户确认信息并签字。调查内容除了调查对象的姓名、性别、年龄、民族、受教育程度等基本情况之外,就业、社会保障、住房等情况也是此次调查的重要内容。

此次全国1%人口抽样调查指标多、方式新、时间紧、任务重,调查员充分利用中午和晚上的时间入户登记。很多居民白天上班,家里无人,调查员只能利用周末休息时间加班加点入户登记,有效提高了工作效率,确保入户登记的各项调查任务如期完成。

据了解,我国在尾数逢“0”的年份开展人口普查,在两次普查的中间年份进行全国1%人口抽样调查,以了解人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,为制定国民经济和社会发展规划提供统计支持。

调查数据是国家制定和完善人口、教育、就业、养老、医疗、社会福利等政策的基础信息,也是监督政策措施落实效果的重要依据,对于提高人民物质和文化生活水平具有重要作用。

为保护公民隐私,本次调查参照《全国人口普查条例》,对调查资料严格保密,广大调查对象需积极配合,依法据实申报。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 吉祥梦

百花妆舞台,
晨光耀华彩。
金鸡高唱吉祥歌,
中国梦里春如海。

晓玲



中国网络电视台制 河北蔚县提供石俊凤剪纸

一事一议,把钱花在刀刃上

解放路街道参加大病救助联审

本报讯(记者 张九龙 通讯员 贺斐斐) 10月23日到27日,解放路街道办事处参加了由历下区民政局、财政局、卫生局、历下医院、各街道社会事务科、财政所等多部门组成的大病联审工作组,对历下区内低保和边缘户大病家庭进行大病救助联审工作。

工作组实行多部门联动,建立专业的核对信息管理平台,针对低保、边缘户中符合历下区2015【2】号规定或者边缘外的困难大病家庭第二季度的门诊、住院花费的总支出、医疗保险费用支出、个人花费支出进行了多方专业、详细的审核。对于不符合【2】号文件的特殊困

难大病的家庭,由大病联审组统一合议,根据每个家庭的实际情况再给出救助金额。

二季度,解放路街道办事处共计上报大病救助23人,其中符合条件审批的21人,其中低保、边缘户10人,重残3人、一事一议10人,涉及花费救助金额为160378元,剩余人还在联审过程中。

据了解,大病救助政策作为全民医保的有益补充,自实施以来,标准不断细化完善,覆盖面不断扩大,救助标准不断提高,有效解决了困难群体看病难问题,既彰显了社会公平,也有力促进了社会和谐,取得了显著成绩。

看得明白,花得清楚

标价签力争实现全覆盖

本报讯(记者 张九龙 通讯员 姚树颖) 11月5日上午,历下区物价局副局长张学庆到解放路办事处检查“物价明码标价全覆盖”实施情况。

张学庆一行首先来到解放路沿街的鲁军服务社、德宝眼镜店等商铺仔细查看标价签使用、填写、张贴,并就能否让消费者“对标价签内容看得明白”详

细询问了商店营业员。随后,听取了物价所所长祝晓红对解放路物价工作的整体汇报。

检查后,张学庆对解放路物价所的工作给予了高度评价,同时指出,“物价工作是个常抓不懈的活,要多动腿、多动嘴,同商家店铺形成互动,争取物价标价签全覆盖到社区小店。”